画出最大同心圆 续写发展新辉煌

2019年区政协工作综述



调研国家农业科技园创建工作

2019年,新中国和人民政协成立70周年。金坛区政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共常州市金坛区委的领导下,把准新的历史方位,锚定使命任务,围绕中心,服务大局,着力推动专门协商机构专出特色、专出质量、专出水平,努力为金坛跨越发展、持续快速崛起贡献智慧和力量。

一、恪守初心,坚定方向。

坚持把强化党的领导作为事 关政协事业发展方向和大局 的根本之举。一年来,区政协 持续强化党的领导,不断提高 政协党组把方向、管大局、促 落实的能力,确保政协工作始 终与区委、区政府保持方向一 致、目标一致、步调一致。"两 个维护"更加坚决。大力开展 "不忘初心、牢记使命"主题教 育,先后组织6次集中学习研 讨、专题党课14次,形成心得 体会36篇、调研报告和党课 材料29篇。"四个意识"更加 牢固。认真组织庆祝人民政 协成立70周年系列活动,通 过主题征文活动、全媒体专题 报道等多种途径,政协委员和 机关干部系统回顾了政协成 立时的初心、奋进中的使命、 事业上的成就,极大地团结和 鼓舞了人心,"四个自信"更加

二、围绕大局,协商议政。 坚持把助推高质量发展和高速 度增长作为政协履职第一要 务。一年来,紧紧围绕落实 "一新两高"要求,成立"推 进两个加快创新提升"课题调 研组,召开常委会、主席会议 等,对科技创新、开放型经 济、板块经济等开展协商议 政,献计献策两个加快。通过 组织委员视察美丽乡村建设示 范点、专题调研茅山旅游度假 区品质提升和国家农业科技园 创建工作,为乡村振兴贡献政 协智慧。注重发挥政协联系广 泛的优势,主动参与招商引资 工作,超额完成年度计划。

三、聚焦民生,建言献策。 坚持立足民本、聚焦民生。围绕"提高城市精细化管理水平, 打造管理明星城市"召开常委 会议进行专题协商,得到区委、 区政府主要领导的高度重视。



调研乡村振兴工作



界别小组调研工业经济发展

其中关于文明养犬的建议被吸纳采用,犬类整治工作正全面部署、有序推进。围绕"智慧医疗建设""养老产业发展""学生就餐环境改善""生态文明建设和污染防治"等议题,开展调研活动、组织协商讨论、提出意见建议。围绕水源地保护、小区改造、交通出行等民生热点问

题,组织政协委员开展专题视察、提案督办等民主监督活动,推动了惠民政策和措施得到更好落实。

四、紧扣主题,团结民主。 坚持发挥优势,拓展交流面、 扩大朋友圈。一年来,政协委 员围绕经济发展、民生改善、 社会事业等问题,认真撰写、

上报提案 129件,其中立案 126件,提案办理的满意和基 本满意率达到100%。切实发 挥社情民意信息"连心桥"和 "直通车"作用,75件社情民 意信息,由区委、区政府主要 领导批示办理13件,转部门 办理20件,全部得到了相关 单位和部门的重视和落实。注 重发挥政协文史工作优势,出 版发行了15万字的《过往即 故乡——金坛影像 120 年》, 反映金坛百年民生变迁; 完成 了省政协《江苏城市形象》金 坛形象篇,以及常州市政协 《辉煌七十年》金坛篇等征稿 任务,积极讲好金坛故事,宣 传推介金坛。

2020年1月1日 星期三

编辑。师杰 组版。陈丽华

五、顺应发展,强基固本。 坚持继承和创新并举,不断锤 炼履职新本领。一年来,紧紧 围绕加强和改进新时代政协工 作,按照"懂政协、会协商、善议 政,守纪律、讲规矩、重品行"的 要求,加强委员队伍建设。通 过学习培训,提高委员履职能 力。通过邀请委员参加政协常 委会议、主席会议和各项视察 调研活动,不断激发委员参政 议政热情。立足界别特色,认 真开展学习、调研和视察活动, 政协委员表现出良好的参政热 情,展示出充分的社会担当和 为民情怀。"寻求最大公约数, 画出最大同心圆",不少政协委 员表示,政协委员代表各界群 众履行职责,既是荣誉,更是责 任,将把事业放在心上,把责任 扛在肩上,协助党和政府破解 难题,增进人民福祉,交上一份 令人民满意的"委员答卷"



视察生态文明建设与污染防治工作



调研气象预警工作

